Editorial
La segunda edición del año 2011 de la revista Caminhando demuestra, en primer lugar, la contribución de la mujer metodista en la sociedad, en la universidad, en las iglesias y entre las iglesias. Agradecemos a las doctoras Suely Xavier dos Santos y Margarida Fátima Souza Ribeiro por la organización del Dossier que conmemora 40 anos del ministerio pastoral femenino en la Iglesia Metodista.
La sección Artículos recoge las temáticas libres. La abre el Dr. Claudio de Oliveira Ribeiro y su introducción al tema del mal en la teología. Con toda seguridad, el texto encontrará muchos/as interesados/as tanto en la academia como en las iglesias. En seguida, Jeferson Azeredo familiariza los lectores y lectoras con el pensamiento de Edith Stein, filósofa cristiana con raíces judaicas. Después, el doctorando Daniel Augusto Schmidt presenta parte de su investigación de maestría sobre la actuación de parte de los líderes de la Iglesia Metodista durante la dictadura.  El texto del Dr. Edemir Antunes Filho foi preparado por el Dossier de la edición del primer semestre 2011 y debe ser leído junto con esos textos. Terminamos con una contribución del Dr. Elias Boaventura del área de educación. 
Las reseñas presentan obras nuevas de la exégesis del Antiguo Testamento (Dr. Paulo Lockmann), de la Teología Sistemática (Dr. Jürgen Moltmann y Dr. Levy Bastos) y del trabajo pastoral práctico (Alcides Barros). 
El registro del impacto de una predicadora metodista en 1775 en la sección Documentos y declaraciones muestra que ya 237 años atrás, predicadoras metodistas hicieron historia y mucha diferencia.
Atentamente,
Helmut Renders
Por el equipo de Editoración 
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